

书,我永远的朋友

小记者:高之嵩 编号:176169
学校:融辉黄冈学校四(4)班

书是抒写人生的笔,书是开启智慧之门的钥匙,书是让生活变得多彩的颜料,书是我永远的朋友。

小时候我就对书有着浓厚的兴趣,每天晚上睡觉前我都要拿一本书到妈妈的怀抱里,让妈妈给我讲故事。《龟兔赛跑》《羊来啦》《狐狸和酸葡萄》……这些人格化的小动物,深深吸引着我。我会兴致勃勃地看上一遍又一遍,然后还要讲给小朋友听。

我现在10岁了,看过很多书,最让我受启发的书是丹尼尔·笛福的《鲁滨逊漂流记》。书中讲的是出生在约克市的一个中产阶级家庭的鲁滨逊,过着平静而悠闲的生活,父亲希望他留在家乡,他不听规劝,舍弃安逸舒适的生活,冒险出海经商。在一次海难中,他乘坐的船被巨浪打翻,因此流落到一座荒岛上,从此开始了艰辛而漫长的

孤岛生活。鲁滨逊克服了悲观的情绪,克服了重重困难,靠自己的双手过上了丰衣足食的生活。他在那里生活28年后,终于返回了家乡。鲁滨逊勇于冒险的精神时刻激励我勇于面对任何困难和挑战。

通过阅读,我知道了世界上许多名人都靠读书一步步走向成功的。如伟大领袖毛泽东,虽然他工作很忙,但他总是挤出时间,哪怕是分分秒秒,也要用来看书学习。他的中南海故居,简直是书的海洋,卧室的书架上,办公桌、饭桌、茶几上,到处都是书,床上除一个人躺卧的位置外,也全都被书占领了。著名女作家杨绛先生说过这样一句话:“一星期不读书,一星期都白活。”

读书是我生活的一部分,只有读书才能让我增长知识,只有读书才能让我开阔视野,只有读书才能让我学会与人相处,只有读书才能练就我广博的胸怀。书,你是我永远的朋友!

(辅导老师:付西方)

书香伴我行

小记者:徐晨曦 编号:176419
学校:商水县直二小五(3)班

毛泽东曾经说过:“饭可一日不吃,书不可一日不读。”书对于我来说,就好像如鱼得水,让我在书的海洋中自由遨游,书已成为我生活中不可缺少的一部分,离开了它就好像鸟儿折断了翅膀。

记得有一次,我在网上买来了一本叫《山海经》的书,收到快递的那一天,我欣喜若狂地把书带回家,迫不及待地打开那本书津津有味地看了起来。就这样我沉浸在书香

中,一小时、两小时、三小时……不知不觉已经到了晚上5点,该吃晚饭了,但是我似乎听不见一点儿声音,没有听见妈妈让我吃饭的声音,就这样一直看到晚上八点,我才依依不舍地放下书上床睡觉。

“读书破万卷,下笔如有神。”就是因为阅读,我的作文水平才一步一步提高。阅读让我变得举止优雅,难道这些还不能证明阅读对我们的好处吗?

朋友们,热爱读书吧!让我们做一个热爱读书的少年,让我们沐浴在书的阳光下快乐成长!

(辅导老师:张金丽)

摘桑葚

小记者:胡家宁 编号:176309
学校:商水县直二小三(1)班

上个星期日,我格外高兴,因为商水小记者去桑葚园摘桑葚了。

那天上午,我们来到桑葚园里,桑葚落得满地都是,树上的桑葚又大又紫,好像一颗颗宝石,馋得我直流口水,忍不住伸手摘了一个刚要放进嘴里,却被奶奶拦住了:“你看上面多

脏,要洗过之后才可以吃。”我可管不住自己的嘴,便偷偷吃了一颗,太好吃了,又酸又甜。

不能光吃呀,要赶快摘桑葚啊!我领了一个小盆,就开始摘了。我只轻轻一抓,果子就烂了,这证明桑葚已经完全熟了。看到很多的桑葚结在一起,我就用手一弹,桑葚就都掉了,可真好玩,我开始了疯狂采摘……

今天摘桑葚,真是太高兴了!

《脚尖上的信天游》观后感

小记者:王喆 编号:176056
学校:商水县直一小五(5)班

今天,按照老师的要求我在网上收看了《脚尖上的信天游》这部电影,受益匪浅。

《脚尖上的信天游》主要讲的是一个插队到西部农村的青年教师,冲破重重阻力,在贫穷落后的山村里组建了一支少年足球

队。足球队的孩子们通过刻苦练习,荣获了多项冠军。

这部电影给我最大的震撼是,他们没有条件踢足球,就想办法创造条件去踢球,他们用床单或篮子当球篮,袜子里边塞满废纸当足球。看了这部电影我很受教育,从现在起我要发挥我现有的有利条件,加强体育锻炼,提高身体素质。

我爱阅读

小记者:刘政汉 编号:176422
学校:商水县直二小五(3)班

伟大的文学家高尔基说:“书籍是人类进步的阶梯。”书就是一把钥匙,为我们打开知识宝库的大门;书就是一位向导,帮我们找到智慧的源泉;书就是一架梯子,让我们登得更高看得更远;书就是一座灯塔,为我们照亮走向成功的路。

我爱阅读,书中有很多精彩的故事;我爱阅读,读书拓宽了我的知识面;我爱阅读,读书提升了我的文学修养;我爱阅读,读书使我开阔了视野;我爱阅读,读书使我情趣优雅;我爱阅读,读书使我想深邃。

我从小就很爱阅读,只要手中有一本书,就会忘了一切,书是海,我是鱼儿,我在书海中自由遨游;书是天空,我是雏鸟,我快乐地在天空中飞翔。《格林童话》《安

徒生童话》《四大名著》我都爱不释手。

我最爱看的书是有关动物方面的书,我从小就一直喜爱动物,怜悯动物,通过阅读有关动物方面的书籍,我对动物的了解更加透彻。通过看书阅读,我知道了天鹅分五种:大天鹅、小天鹅、疣鼻天鹅、黑天鹅、黑颈天鹅。我还喜爱看有关植物的书,我的梦想就是当一名植物学家,我想研制一种树,这种树可不是一般的树,它不仅可以净化空气,还可以用来造纸、做家具、盖房子……这种树甚至能吸走雾霾,让我们拥有蓝天白云,新鲜的空气。

通过阅读,我的写作能力得到很大提高,也获得了不少荣誉。我在《小记者报》上发表文章十多篇,其中一篇文章获得了三等奖。我被周口晚报先后授予优秀小记者、十佳小记者称号。

我爱阅读,是因为我想让自己的人生更加多姿多彩。

春天的田野

小记者:王浩雅 编号:176360
学校:商水县直二小六(2)班

“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”不知不觉春天来了,燕子也从南方飞回来了。

在阳城公园,我发现小草从地里探出头来,观看着春天。杨柳有的是花骨朵,有的是长出一点儿小细叶,而有的枝条像大长辫子。湖边,那清澈的湖面像一面镜子,有人在垂钓,而有的在悠闲自在地划着小船。春暖花开鸭先知,鸭妈妈带着小鸭子出来游泳

了。

阳城公园的花开了,有雪白的梨花,粉红色的桃花,还有的是像金子一样的油菜花,它们的香味扑鼻而来。美丽的蝴蝶和金黄的小蜜蜂又开始在忙着采蜜。听,这是谁的脚步声,咦,谁的呢?哦,原来是春姑娘的。春姑娘来了,她让大地万物复苏,让小草发芽,让寒冷的冬天变成春暖花开的春天。

一年之计在于春,一日之计在于晨。春天来了,我们要好好珍惜春天里的每一天、每一分钟和每一秒,我们要好好学习。

